

## Рекомендации родителям по музыкальному развитию детей.

Дошкольники очень хорошо чувствуют эмоциональную выразительность музыки, наслаждаются ею, понимают красоту звуков. Поэтому необходимо способствовать развитию музыкальных способностей ребёнка не только на музыкальных занятиях, но и дома, с помощью домашнего музицирования.

- Слушайте детскую музыку (Она улучшает настроение, способствует эмоциональному развитию).
- Учите ребенка воспроизводить мелодию хлопками, постукиванием, пением. Если малыш еще не научился самостоятельно выполнять задание, хлопайте его ручками, взяв их в свои руки; отстукивайте ритм или дирижируйте его рукой.
- Поощряйте движения под музыку (Устройте парад, маршируя и стуча в барабаны).
- Хорошо помогает для развития чувства ритма игра на детских шумовых инструментах. (Возьмите коробочки или бутылочки, насыпьте в них немного любой крупы – вот и получился незатейливый инструмент). Можно использовать деревянные палочки, кубики или ложки. Пусть ребёнок воспроизводит ритм любой услышанной музыки на этом «инструменте». Меняйте темп движений (то быстрее, то медленнее).
- Инсценируйте детские потешки, песенки, стихи.
- Чаще интересуйтесь у детей, что нового они выучили на музыкальном занятии.
- Играйте с детьми дома, на прогулке, во время чтения стихотворения, играйте на шумовых инструментах, в любое время дня.

При игре на музыкальных инструментах, ребенку легче всего проявить свою активность и самостоятельность. Это - самый доступный вид музыкальной исполнительской деятельности в семье.

Таким образом, элементарное музицирование может стать первой, очень важной ступенькой, которая поможет вашему ребенку открыть для себя мир музыки, овладеть игрой на простых музыкальных инструментах, активизировать потребность в освоении игры на том музыкальном инструменте, который выберет ребенок.